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Projekt „Przedszkole Pinokio dla dzieci z obszarów wiejskich” nr RPMA.10.01.04-14-8343/17.– współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Woj. Mazowieckiego 2014-2020 

Warszawa, 19.07.2018.
Zapytanie ofertowe nr 4/Pinokio/2018

ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY

Przedmiot zamówienia: Dostawa mebli, zabawek, pomocy dydaktycznych, naczyń do przedszkola Pinokio w Płocku (39161000-8  - meble przedszkolne, 39143112-4 – materace, 39512000-4 – bielizna pościelowa, 37520000-9  - zabawki, 39162100-6  - pomoce dydaktyczne, 39221200-9  - zastawa stołowa)

Nazwa oraz adres Zamawiającego
Edukacja i Nowoczesność Magdalena Kozłowska
Niepubliczne Przedszkole Pinokio z oddziałami integracyjnymi w Płocku
Ul. Padlewskiego 4b
09-402 Płock 
NIP: 5671796075

E-mail osoby do kontaktów roboczych: supel.beata@gmail.com

1. Opis przedmiotu zapytania ofertowego:
Przedmiotem zamówienie jest dostawa mebli, zabawek, pomocy dydaktycznych, naczyń do przedszkola Pinokio w Płocku na potrzeby utworzenia 20 nowych miejsc przedszkolnych w ramach projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 pt. „Przedszkole Pinokio dla dzieci z obszarów wiejskich”
A. Część A – meble (szafki, szuflady, regały na potrzeby wyposażenia sali o pow. 45 m2, szafki do szatni (5 modułów 4 segmentowych, 5 zestawów – stolik + 4 krzesła)
B. Część B – leżakowanie (20 leżaków z materacami i pościelą)
C. Część C – pomoce dydaktyczne i zabawki (wyposażenie sali dla 1 grupy 20 dzieci w pomoce dydaktyczne, zabawki, pomoce dydaktyczne do zajęć z majsterkowania, zajęć „Szalony Naukowiec” i zajęć muzykoterapii)
D. Część D – naczynia (zakup 20 zestawów zastawy stołowej dla dzieci)
 Szczegółowy wykaz i opis zakupów oraz szkic sali przedszkolnej znajduje się w załączniku nr 2 do niniejszego zapytania ofertowego.
1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:
a. posiadają uprawnienia do wykonywania działalności będącej przedmiotem zamówienia, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień;
b. są w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia 
c. dysponują odpowiednim potencjałem technicznym, kadrowym oraz doświadczeniem do wykonania zamówienia;
2. Warunki płatności: przelewem na podany w Ofercie nr rachunku bankowego w terminie 7 dni od dnia dostarczenia prawidłowo wystawionego rachunku lub faktury VAT,.
3. Wykonawca nie może być powiązany osobowo lub kapitałowo z Zamawiającym lub osobami upoważnionymi w jego Imieniu do zaciągania zobowiązań, lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy, w szczególności poprzez:
a) uczestniczenie w spółce, jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej,
b) posiadanie, co najmniej 10% udziałów lub akcji o ile niższy próg nie wynika z przepisów prawa lub nie został określony przez IZ PO,
c) pełnienie funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika, 
d) pozostawanie w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia, lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.
4. Zamawiający dopuszcza składania ofert cząstkowych. 
5. Zamawiający dopuszcza negocjacje w sprawie ceny. 	
6. Zamawiający zastrzegają sobie prawo do unieważnienia postępowania w każdym czasie bez podania przyczyny. 
7. Usługa może zostać zamówiona w niepełnym wymiarze (obejmującym tylko część przedmiotowego zamówienia)

3. Przetwarzanie danych osobowych:
Wykonawca jest zobowiązany do złożenia oświadczenia odnośnie spełniania wymagań rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1) dalej: RODO. 
Wykonawca ubiegając się o udzielenie zamówienia publicznego jest zobowiązany do wypełnienia wszystkich obowiązków formalno-prawnych związanych z udziałem w postępowaniu. Do obowiązków tych należą m.in. obowiązki wynikające z RODO, w szczególności obowiązek informacyjny przewidziany w art. 13 lub art.14 RODO, w związku z powyższym Wykonawca jest zobowiązany do złożenia oświadczenia według wzoru stanowiącego załącznik nr 3 do zapytania ofertowego. 


4. . Termin realizacji zamówienia: do 31.07.2018 
5. . Kryteria wyboru oferty: 
Każda z 4 części zamówienia (A, B, C i D) będzie oceniana odrębnie wg. następującego wzoru. 
	Nazwa Kryterium
	Waga

	Cena 
	100%


 
Sposób oceny ofert: 
Cena 
An/Aof.b. x 100 pkt. = A, gdzie: An – najniższa cena łączna spośród ofert nieodrzuconych; Aof.b – cena łączna oferty badanej nieodrzuconej; 100 pkt. – wskaźnik stały; A - ilość punktów 
Za ofertę najkorzystniejszą uznana zostanie oferta, która otrzyma największą liczbę punktów  
 
6. Kontakt: Osoba uprawniona do porozumiewania się z wykonawcami Beata Supeł: supel.beata@gmail.com
 
7. Oferta:
· Ofertę należy pod rygorem nieważności złożyć w formie pisemnej. 
· Ofertę stanowi wypełniony druk „Oferta” (załącznik nr 1 do zapytania ofertowego) 
· Ofertę należy sporządzić zgodnie z treścią Zapytania Ofertowego 
· Oferta musi być napisana w języku polskim pismem czytelnym 
· Oferta powinna być opatrzona podpisem wraz z pieczątką (lub podpisem czytelnym) osoby/osób uprawnionych do występowania w obrocie prawnym w imieniu Wykonawcy 
· [bookmark: _GoBack]Wraz z ofertą należy złożyć podpisany załącznik nr 3. 
 
7. Zalecenia dotyczące składania ofert:
Oferty składane są w jednym egzemplarzu pod adresem: ul. Padlewskiego 4b w Płocku (siedziba Niepublicznego Przedszkola Pinokio z oddziałami integracyjnymi w Płocku) na formularzu oferty stanowiącym zał nr 1 do zapytania ofertowego. 
 
Termin składania ofert: do 24.07.2018 do godz. 16.00 
 
Załącznik: 	Nr 1 do zapytania ofertowego – druk oferty
		Nr 2: szczegółowy wykaz i opis zakupów
Nr 3: Klauzula informacyjna RODO
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